

ЗАПИСНИК

**од 38-та седница на Советот на Општина Градско
одржана на ден 24.10.2024 година, со почеток во 14.00 часот
во салата на Општина Градско на следниот**

ДНЕВЕН РЕД

1. Усвојување на Записникот од 37-та седница на Советот на општина Градско.
2. Предлог- Измени и дополнувања на Буџетот на Општина Градско за 2024 година - втор ребаланс.
3. Предлог- Одлука за усвојување на Правилникот за изменување и дополнување на Правилникот за условите, критериумите и начинот за доделување на стипендии на талентирани ученици и студенти во Општина Градско.
4. Предлог- Одлука за усвојување на Годишната програма за работа на Комисијата за стипендирање на талентирани ученици и студенти на Советот на Општина Градско за 2024/2025 година.
5. Предлог- Одлука за усвојување на Интегриран локален развоен план на општина Градско 2024-2027.
6. Предлог- Одлука за давање согласност на Годишниот извештај за работа на ООУ „Даме Груев“ Градско за учебната 2023/2024 година.
7. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за избор на претседател на Управен одбор на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
8. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за усвојување на Програма за хуман третман и благосостојба на бездомни кучиња на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
9. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за давање согласност на Правилник за внатрешна организација, делокругот и начинот на извршување на задачите на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
10. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за давање согласност на Правилник за систематизација на работни места во ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
11. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за утврдување на цените на услугите на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
12. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за давање согласност на Функционална анализа на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
13. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за утврдување на вредност на бодот за исплата на плати на административните службеници, даватели на јавни услуги и помошно техничките лица во ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
14. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Надзорен одбор за контрола на материјало-финансиското работење на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
15. Предлог- Одлука за усвојување на Одлуката за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Управен одбор на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.
16. Разгледувања на барања и поднесоци.
17. Разно.

Со Седницата претседаваше Претседателот на Советот на Општина Градско, Мирјана Ѓорѓиева.

Од 9 Советници, на седницата присутни беа сите 9 советници: Мирјана Ѓорѓиева, Цане Будимов, Даниел Мирчов, Тоше Петревски, Јованче Стојанов, Слободан Бошков, Маја Андовска, Боне Спасовски и Сеат Сулковиќ.

По констатацијата дека постои кворум за работа, претседателот на Советот ја отвори седницата, го прочита дневниот ред.

Дневниот ред беше ставен на гласање и со 9 гласа ЗА истиот беше усвоен.

Советот на Општина Градско, пристапи кон поединечно решавање на точките од дневниот ред за 38-та седница на Совет на Општина Градско.

1. Усвојување на Записникот од 37-та седница на Советот на Општина Градско.

Претседателот на Совет на Општина Градско, отвори расправа по Записникот од 37-та седница на Совет на Општина Градско.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, го стави на усвојување Записникот од 37-та седница на Совет на Општина Градско.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско го усвои Записникот од 37-та седница на Совет на Општина Градско.

2. Измени и дополнувања на Буџетот на Општина Градско за 2024 година - втор ребаланс.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 2 од дневниот ред.

Образложение по оваа точка даде Елена Смилкова од општинската администрација. Во врска со ребалансот се чека потпишување на договорот за реконструкција на улица 8 Септември за да се знае дали да го ставиме во буџетот или не, ако не се реализира во текот на годинава подобро е да не се стави поради тоа што ќе имаме пад на реализација на буџетот и школото имаа измени во однос на покачувањето од 5%. Со допис од Министерство за финансии известени сме дека блок дотациите за школото се зголемуваат за 1.957.000,00 денари додека ДДВ за општината се намалува за 775.148,00 денари. Во делот на приходите во образложението е прикажано каде има измени во однос со првиот ребаланс, а во однос на расходите намалување има кај А0 надоместоците. Предвидено е исплата за денот на Бошњаците, за црквата во Свеќани и за новороденчиња. Имаме зголемување кај договорните услуги за исплата на комисијата за проценка на штети, за исплата на комисијата за урбанизам по завршен предмет и други договорни услуги. Има додадено за зимско одржување, се намалува за изградба на патишта, до крајот имаме за исплата за плоштадот околу 500.000,00 денари другото е исплатено што го имаме како обврска за оваа година, имаме и за изградба на улицата во Стопанството но се чека потврда од Ромалитико, има предвидено за исплата на скипот, за оброкот, за градинката.

Мирјана Ѓорѓиева- за услуга за вон образовни училишни активности за што станува збор.

Елена Смилкова- тоа е на школото, посетуваат музеи, одат на театар, кино, фестиалот Златно славејче и други активности. Кај нив е планирано и поставување на тартан подлога на училишното игралиште во Градско, имаат предвидено и за набавка на нагледни средства.

Јованче Стојанов- реконструкција на други објекти е доградбата или за друго се работи.

Елена Смилкова- не, тоа е исплатата на предходните игралишта и поставувањето на бекатон плочките пред училиштето во Виничани и Ногаевци, тие се исплатени веќе се реализирани.

Мирјана Ѓорѓиева- во врска со скипот како ќе се врши исплатата.

Елена Смилкова- завршена е постапката, чекаме потпишување на договорот, општината плаќа 1.900.000,00 денари останатите средства од 2.240.000,00 денари се обезбедени од Биро за регионален развој. Реално на му треба и на ЈКП и нас ни треба, кога ја чистат депонијата користат услуга од Агриа и за тоа им наплаќаат.

Јованче Стојанов- ќе има ли дел за сечење на дрвја.

Елена Смилкова- ќе имаме едно плус треба да си одбериме.

Бидејќи никој друг не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ги стави на усвојување Измените и дополнувањата на Буџетот на Општина Градско за 2024 година - втор ребаланс.

Од присутните 9 советници, со 5 гласа ЗА и 4 ВОЗДРЖАНИ, Советот на Општина Градско ги усвои Измените и дополнувањата на Буџетот на Општина Градско за 2024 година - втор ребаланс.

3. Одлука за усвојување на Правилникот за изменување и дополнување на Правилникот за условите, критериумите и начинот за доделување на стипендии на талентирани ученици и студенти во Општина Градско.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 3 од дневниот ред.

Образложение по оваа точка даде Мери Седмакова Димовска од општинската администрација. Измените се однесуваат на благодарниците и пофалниците кои треба да бидат конкретно од областа на образованието и постигнатиот успех кај студентите почнува од просек 8.00.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за усвојување на Правилникот за изменување и дополнување на Правилникот за условите, критериумите и начинот за доделување на стипендии на талентирани ученици и студенти во Општина Градско.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за усвојување на Правилникот за изменување и дополнување на Правилникот за условите, критериумите и начинот за доделување на стипендии на талентирани ученици и студенти во Општина Градско.

4. Одлука за усвојување на Годишната програма за работа на Комисијата за стипендирање на талентирани ученици и студенти на Советот на Општина Градско за 2024/2025 година.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 4 од дневниот ред.

Образложение по оваа точка даде Мери Седмакова Димовска од општинската администрација. Годишната програма за работа на комисијата се носи секоја година врз основа на која се распишува и конкурсот за стипендирање на талентирани ученици и студенти. По усвојувањето на програмата и по нејзино објавување во Службен гласник се објавува конкурс за пријавување.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за усвојување на Годишната програма за работа на Комисијата за стипендирање на талентирани ученици и студенти на Советот на Општина Градско за 2024/2025 година.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за усвојување на Годишната програма за работа на Комисијата за стипендирање на талентирани ученици и студенти на Советот на Општина Градско за 2024/2025 година.

5. Одлука за усвојување на Интегриран локален развоен план на општина Градско 2024-2027.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 5 од дневниот ред.

Образложение по оваа точка даде Мери Седмакова Димовска од општинската администрација. Станува збор на План за локален интегриран развој на општина Градско за период 2024-2027 година. Изработен е со поддршка на проектот за градење на општинските капацитети за имплементација на проекти- Фаза 2 инициран од УНДП во соработка со Министерство за локална самоуправа и Биро за регионален развој. Изработувач на планот е консултантската куќа СЕГ ХОЛДИНГ, а податоците кои беа користени се испратени од наша страна.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за усвојување на Интегриран локален развоен план на општина Градско 2024-2027.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за усвојување на Интегриран локален развоен план на општина Градско 2024-2027.

6. Одлука за давање согласност на Годишниот извештај за работа на ООУ „Даме Груев“ Градско за учебната 2023/2024 година.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 6 од дневниот ред.

Образложение по оваа точка даде директорката на ООУ Даме Груев, Каролина Кирова.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Годишниот извештај за работа на ООУ „Даме Груев“ Градско за учебната 2023/2024 година.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Годишниот извештај за работа на ООУ „Даме Груев“ Градско за учебната 2023/2024 година.

7. Одлука за давање согласност на Одлуката за избор на претседател на Управен одбор на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 7 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за избор на претседател на Управен одбор на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за избор на претседател на Управен одбор на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

8. Одлука за давање согласност на Одлуката за усвојување на Програма за хуман третман и благосостојба на бездомни кучиња на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 8 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за усвојување на Програма за хуман третман и благосостојба на бездомни кучиња на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за усвојување на Програма за хуман третман и благосостојба на бездомни кучиња на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

9. Одлука за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Правилник за внатрешна организација, делокругот и начинот на извршување на задачите на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 9 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Правилник за внатрешна организација, делокругот и начинот на извршување на задачите на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Правилник за внатрешна организација, делокругот и начинот на извршување на задачите на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

10. Одлука за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Правилник за систематизација на работни места во ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 10 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Правилник за систематизација на работни места во ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Правилник за систематизација на работни места во ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

11. Одлука за давање согласност на Одлуката за утврдување на цените на услугите на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 11 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за утврдување на цените на услугите на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за утврдување на цените на услугите на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

12. Одлука за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Функционална анализа на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 12 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Функционална анализа на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за давање согласност на Функционална анализа на ЗЈП СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

13. Одлука за давање согласност на Одлуката за утврдување на вредност на бодот за исплата на плати на административните службеници, даватели на јавни услуги и помошно техничките лица во ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 13 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за утврдување на вредност на бодот за исплата на плати на административните службеници, даватели на јавни услуги и помошно техничките лица во ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за утврдување на вредност на бодот за исплата на плати на административните службеници, даватели на јавни услуги и помошно техничките лица во ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

14. Одлука за давање согласност на Одлуката за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Надзорен одбор за контрола на материјало-финансиското работење на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 14 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Надзорен одбор за контрола на материјало-финансиското работење на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Надзорен одбор за контрола на материјало-финансиското работење на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

15. Одлука за давање согласност на Одлуката за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Управен одбор на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Претседателот на советот отвори расправа по точка 15 од дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија, Претседателот на Совет ја затвори расправата, ја стави на усвојување Одлуката за давање согласност на Одлуката за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Управен одбор на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

Од присутните 9 советници, со 9 гласа ЗА, Советот на Општина Градско ја усвои Одлуката за давање согласност на Одлуката за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Управен одбор на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР ШЕПА Кавадарци.

16. Разгледувања на барања и поднесоци

а) Барање од ПСД Кепа Градско за доделување на финансиски средства согласно програмата донесена од страна на советот.

По разгледување на барањето советниците едногласно со 9 гласа ЗА го усвоија барањето за доделување на финансиски средства на ПСД Клепа Градско.

б) Барање од Гељл Салиху од Градско за доделување парична помош за новороденче.
По разгледување на барањето советниците едногласно со 9 гласа ЗА го усвоија барањето за доделување на средства за новороденче.

в) Барање од Андреј Петровски од Градско за доделување на финансиска помош согласно програмата донесена од страна на советот.

По разгледување на барањето советниците едногласно со 9 гласа ЗА го усвоија барањето за доделување на финансиски помош на Андреј Петровски.

17.Разно

Боне Спасовски- повеќе општини имаат наместено мерни станици за температура, влажност, ветрови. Општина Росоман има наместено на етири места, предлагам и кај нас да се намести, да се праша каде да се обратиме и која е постапката, на наредна седница очекувам одговор. Исто така во врска со пожарите кои се случија годинава во Подлес и Чичево, поминува линијата на водостопанство Тиквеш, да се достави барање до Водостопанство да се наместат шахти, да си бидат заклучени и во случај на пожар да се полни вода од таму ќе биде поблиску.

Сеат Сулковиќ- на крај на Капетанови куќи има две бразди/дупки никако да се санираат. Сите поминуваме од тој пат, граѓаните реагираат.

Откако беа исцрпени сите точки на дневниот ред, Претседателот на Советот на Општина Градско ја затвори 38-та седница во 15:00 часот.

Записник водел:
Мери Седмакова Димовска





Претседател
на Совет на Општина Градско
Мирјана Ѓорѓиева

